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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 
S blížícím se koncem prázdnin pokračovaly v 34. kalendářním týdnu pravidelné kontroly kvality vod  
ke koupání. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
odebrali vzorky vody v okresech Bruntál (tři koupací místa vodní nádrže Slezská Harta, rybníky Tvrdkov, 
Edrovice a Pod hradem v Bohušově, lom ve Svobodných Heřmanicích), Nový Jičín (nádrže Čerťák, 
Kacabaja, Větřkovice a Údolí mladých v Bílovci) a Opava (Stříbrné jezero). K ověření vývoje kvality vody  
byly odebrány kontrolní vzorky na dvou koupacích místech vodní nádrže Olešná a Brušperk (okres 
Frýdek-Místek), ve Vrbickém a Kališově jezeře (okres Karviná).    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O proměnlivosti kvality povrchových vod se můžeme přesvědčit ve vodní nádrži Olešná, kdy bylo 
začátkem týdne kontrolním odběrem zjištěn razantní pokles počtu buněk sinic ve vodě. Na základě 
laboratorních rozborů Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě (dále 
jen „KHS MSK“) dne 22.8.2024 zrušila zákaz koupání vydaný dne 7.8.2024 a kvalita vody je hodnocena 
oranžovým symbolem – zhoršená jakost vody. S ohledem na stálou přítomnost vodního květu a možné 
riziko přítomnosti uvolněných toxinů sinic, které mohou způsobit zdravotní obtíže koupajícím se 
osobám, doporučujeme se po koupání osprchovat, nejlépe pitnou vodou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V OSTRAVĚ  

Vodní nádrž Slezská Harta – Leskovec nad Moravicí, okres Bruntál, Foto: KHS 

Vodní nádrž Olešná, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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Hodnocení oranžovým symbolem – zhoršená jakost vody také zůstává na všech třech koupacích 
místech Žermanické přehrady, ve vodní nádrži Brušperk, v rybníku Pod hradem v Bohušově, ve vodní 
nádrži Údolí mladých v Bílovci a vodní nádrži Kacabaja. Voda na ostatních, výše uvedených vodních 
plochách je vhodná ke koupání. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mimořádně byly také odebrány vzorky vody ve Vrbickém a Kališově jezeře, kdy laboratorní výsledky 
z minulého týdne vykazovaly zvýšené hodnoty po mikrobiologické stránce. Příčinou zvýšení těchto 
ukazatelů může být intenzivní srážková činnost, odpadní vody, vyšší počet koupajících se osob, výskyt 
vodních ptáků, rybářské aktivity a jiné zdroje znečištění. Z aktuálně naměřených výsledků lze vyloučit 
znečištění trvalého charakteru a voda je vhodná ke koupání. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Průběžně pokračují kontroly kvality vody v provozovaných koupalištích jednak samotnými 
provozovateli, ale také v rámci dozorové činnosti KHS MSK. Všechny dostupné výsledky za poslední 
týdny za poslední týdny jsou k dispozici na webových stránkách KHS MSK.  

Pískovna – Kališovo jezero, Bohumín, okres Karviná, Foto: KHS 

Vodní nádrž Kacabaja, Hodslavice, okres Nový Jičín, Foto: KHS 
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 Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Stříbrné jezero, okres Opava, Foto: KHS 
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